

令和6年6月28日

株主各位

株式会社秩父開発機構  
代表取締役社長 山口民弥

株主総会招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第37期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき箇所がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正部分には下線を付しております。なお、この訂正による損益計算書への影響はございません。

記

【訂正箇所】

事業報告書 10 ページ 損益計算書

【訂正内容】

固定資産除却損は千円未満であり、切り捨てとなる為表より削除

<訂正前>

損益計算書

自 令和 5年4月 1日  
至 令和 6年3月31日

単位：千円

科 目	金 額
売 上 高	278,934
売 上 原 価	172,516
( 売 上 総 利 益 )	(106,417)
販売費及び一般管理費	109,090
( 営 業 損 失 )	(2,672)
<hr/>	
受 取 利 息	316
有 価 証 券 利 息	304
雑 収 入	592
貸 倒 引 当 金 戻 入	10
( 営 業 外 収 益 )	(1,223)
経 常 損 失	1,448
<u>固定資産除却損</u>	<u>1</u>
( 特 別 損 失 )	(1)
税 引 前 当 期 損 失	1,448
法 人 税 等	887
法 人 税 等 調 整 額	366
当 期 損 失	2,703

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しています。

<訂正後>

損益計算書

自 令和 5年4月 1日  
至 令和 6年3月31日

単位：千円

科 目	金 額
売 上 高	278,934
売 上 原 価	172,516
( 売 上 総 利 益 )	(106,417)
販売費及び一般管理費	109,090
( 営 業 損 失 )	(2,672)
<hr/>	
受 取 利 息	316
有 価 証 券 利 息	304
雑 収 入	592
貸倒引当金戻入	10
( 営 業 外 収 益 )	(1,223)
経 常 損 失	1,448
税引前当期損失	1,448
法 人 税 等	887
法 人 税 等 調 整 額	366
当 期 損 失	2,703

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しています。